



నమస్తే తెలంగాణ  
**జింగుగే**

ఒకప్పుడు హీరో ఎలివేట్ కావడానికి.. చుట్టూ పి నలుగురు దోస్తులు ఉండేవాళ్లు. ఈ తొట్టిగ్యాంగ్ పట్టగడెక్కి లొట్టిపిట్టల మెడలు సొచి.. కుళ్లు జోకులు వేస్తూ ఉండేవాళ్లు. హీరో చేతుల్లో తన్నులు తింటూ రిల్స్ గడిపేసేవాళ్లు. తీరా ఎడిటింగ్ అయ్యాక వాళ్ల ప్రతిభ నాలుగు సీల్లకు పరిమితమయ్యేది. వీళ్ల రెమ్మునరేషన్ కిళ్ల కొట్టి భాతా అంతే ఉండేది!! కానీ, ఇప్పుడు అలా కాదు.. టైమ్ మారింది.. డైరెక్టర్లు మారారు.. వారి తాలుకూ కథలు మారాయి.. ఆ నలుగురు ఫ్రెండ్స్ హీరోలుగా ముందుకొస్తున్నారు.. చరిత్రను మార్చేది వీళ్లు.. అంటూ ప్రశంసలు అందుకుంటున్నారు..

# కుర్రాళ్లయ్యే కుర్రాళ్లు

**నేటి తెలుగు సినిమా మొనగాళ్లు!**

**'అయ్..'** మేం మీ 'కమిటీ కుర్రాళ్లు' అంటున్నారని యంగ్ ఫ్రెండ్స్, ఇంకా ముందుకెళ్తే.. ఆ 'జాతిరత్నాలు' గురించి ఎంతైనా చెప్పాలి. 'జోహార్' అంటూ హీరోతో సినిమాల్లో కావాలనే నుర్రులను.. 'ఓం భీమ్ బుద్ధి' అంటూ అల్లరి చేశారు.. ప్రేక్షకుల్ని అలరించారు. అందుకే ఇప్పుడో ట్రెండ్ నడుస్తున్నది.. కథలు చెప్పేందుకు కార్టెక్స్ కావాలి తప్ప.. కటప్పటిలో పని లేదని..!! అందుకే కంటింటే ఉన్న కుర్రాళ్లంతా.. సక్సెస్ కేరాఫీగా నిలుస్తున్నారు.

పాతున్నాడు. ఎవరి షార్ట్ ఫిల్మ్లు వారికి ఎటు ఉన్నాయి. ఇవన్నీ దాటుకుని కొందరు.. ఓటిటీలో టాపింగ్ మాస్టర్లు. ప్రతి ఇంటర్వ్యూ.. మొబైల్ మాడ్యూల్లోనూ.. ఫ్యాన్ బేస్ క్రియేట్ చేసుకుంటున్నారు. 'కమిటీ కుర్రాళ్లు' సినిమాలో నటించిన వారిలో చాలామంది ఈ కోవకు చెందినవారే. ముఖ్యంగా ప్రసాద్ బెహరా. సోషల్ మీడియాలో యాక్టివ్ గా ఉండి వారికి ప్రసాద్ సుపరిచితుడే! యూట్యూబ్లో అతగాడి షార్ట్ ఫిల్మ్లకి పిచ్చు లైకులా.. కామెంట్లు వచ్చిపడుతుంటాయి! తన కామెడీ టైమ్స్ తోనే కాదు.. సెంటిమెంట్ డైలాగ్స్ తోనూ.. రైటర్ గా సత్కారాలూ ప్రసాద్.. 'కమిటీ కుర్రాళ్లు'లో తనదైన సటనతో అందరి మెప్పుకొందాడు. ప్రసాద్.. ఓ అంగన్వాడీ టీచర్ కొడుకు. ఎలాంటి బ్యాక్ గ్రౌండ్ లేనివాడు. యూట్యూబ్ ను నమ్ము తున్నవాడు. అటువంటి వాడు ఈ రోజు టాప్ ఆఫ్ ది ఇండస్ట్రీగా మారాడు. ప్రసాద్ ఒక్కడే కాదు.. 'కమిటీ కుర్రాళ్లు'లోని 11 మంది వారిలో పాత్రల్లో చక్కగా ఒదిగిపోయారు. అందుకేనేమో.. మెగాస్టార్ సైతం ఈ యువకులు ఖుషి అయ్యారు.. 'అందరూ చాలా బాగా నటించారు. సినిమా చూస్తున్నప్పుడు కొత్తవాళ్లు నటించారనే విషయాన్ని మరచిపోయాను. ఈ చిత్రంలో భావోద్వేగ సన్నివేశాలు చక్కగా పంపాయి.. అని కాంస్య మెంట్ ఇచ్చారు.

కువి సినిమా జిందగీలో తమదైన ముద్రవేస్తున్నది. జాతిరత్నాలుగా సిల్వర్ స్క్రీన్ తెరపై వెలుగుతున్నది. 'నేను రైన్ వెడతా.. నువ్వు కర్రినే తే మామ!' అంటూ రియల్ లైఫ్ రూమ్ మేట్స్ కి బ్యాంకింగ్ లైఫ్ గుర్తువేసిన ప్రయదర్శిని ఎలా మర్చిపోతాం.. 'ఎంత పెద్దమాట అన్నాను సార్ వాడు..'. అంటూ నవీన్ పాతి శత్రుని మరెవ్వరితో పోల్చలేం. కాళ్లు చూచాయో చెప్పులు కూడా వేసుకోసి.. డైరెక్టర్ అనుదీపన్ అయితే సింప్లిసిటీకి కేరాఫ్ అనొచ్చు. తన డైలాగ్స్ మెనరిజ్మెంట్ నేటి కుర్రాళ్లకు తనదైన సిగ్నల్ సాధించే కొత్త ఊపు తీసుకొచ్చాడు.

**నలుగురు స్నేహితులు ఆడతూపాడుతూ సందడి చేసిన సినిమాలు తెలుగులో గతంలోనూ ఉన్నాయి. నలుగురికీ సమప్రాధాన్యం ఉన్న సినిమాలు మాత్రం తక్కువనే చెప్పాలి. స్నేహితులంతా కలిసి కథను సడిపించిన సినిమాల్లో ఒకటి 'పదురా నగరి'లో.. కోడి రామకృష్ణ దర్శకత్వం వహించిన ఈ సినిమా 1991లో విడుదలై పవిత్ర విజయాన్ని అందుకుంది. శైమ్ ఫ్రెండ్ల కథను కామెడీ జానరగా తెరకెక్కించిన సక్సెస్ ఫుల్ టాడీ. ఇందులో శ్రీకాంత్, రవిశంకర్, చిన్నా, రియాజ్ ఖాన్ నలుగురు స్నేహితులుగా నటించారు. శ్రీకాంత్ కూడా అప్పటికి కొత్త హీరోనే! కథానాయిక నిరోష. వీరితో డైరెక్టర్ కోడి రామకృష్ణ చేసిన ప్రయోగాన్ని ప్రేక్షకులు హిట్ చేశారు. దర్శకుడు పంకీ తొలిచిత్రం 'మంచుపల్లె' దోస్తులందరి కథే! ప్రధాన స్నేహితుడు చిరంజీవి. అతని జోడుగాళ్లుగా రాజేంద్రప్రసాద్, సాయిపంపి, గిరిష్ ప్రధాన్, నారాయణ రావు మొదలవారు. కథానాయిక సుహాసిని. విషాదంతో అంతమయ్యే ఈ చిత్రం బాక్సాఫీస్ కండ్లకర్డేదు.. పక్కనే అభిషేకం ఉన్నా చాంసీ ప్రూఫ్ చేశాడు. దాన్నే నేటితరం జెన్ 'జీ' బాగా జీర్ణించు**

**అప్పుడూ ఉన్నారు**

కైమాన్స్ అంటే.. గుండెల్ని పిండేసి సన్నవేశాయి.. బాంబ్ బ్యాన్లు.. రక్తపాతాలు, బహురాజికి సందేశాలు అని బలంగా ఫిక్చర్లు తెలుగు ప్రేక్షకులను కొత్త తరహా ముగింపు పరిచాయని చేసి కథావిధి అనిపించుకున్నాడు. మామూలు కథలను.. అంతకన్నా సాదాసీదా కుర్రాళ్లతో తీసి హిట్ కొట్టామని నిరూపించాడు అనుదీపన్. ఈ సయూ డోస్తులు కామెడీ టైమ్స్ తోనే కాదు.. స్టోరీని సడిపించడంలోనూ, సంభాషణల్ని పండించడంలోనూ... డిట్టలు అనిపించుకున్నారు.

ఏ యాన మాట్లాడినా.. ఎలాంటి ప్రాసలు వాడినా.. కథను సడిపించడానికి క్యారెక్టర్లు ముఖ్యం. అలా ఓ ముగ్గురు యువకులు గోదారి గట్టపైన చేసిన సందడి 'అయ్' సినిమా అందమైన బాల్యం, చిన్ననాటి జ్ఞాపకాలు, ఆనందాలు, పల్లె అందాలను తమ పడునైన యానంతో కలిగిపెట్టి కార్టూన్ల పరల్లెల్లు పరిచాయని చేశారు ఆ ముగ్గురు. ఇవి కూడా ఆర్గానిక్ కథలు అంటూ.. పాల్గొంటున్న అందరించారు. ఇంతమంది.. 'అయ్' నూపవే హిట్. చిన్న కథలో, చిన్న నటనలో ఇంత పెద్ద సక్సెస్ దాగుండాని ఇండస్ట్రీలోని పెద్దవాళ్లు బలంగా నమ్ముతున్నారు. 'అయ్' సినిమా నిరాశ్రయ బాలివుడ్ తీసేసి బట్టడి సినిమాలకు మొగ్గు చూపుతున్నాడు. ఉత్సాహంపంపునైన యువకులు ఎవరైనా మంచి కథతో వచ్చారేమోనని ఎదురుచూస్తున్నారు.

**సినిమా హిట్ అవ్వాలంటే..** 'ప్రధాన తారాగణం భారీ నటులతో ఉండాలి, హీరో ఇంట్రడ్యూస్ అందిపోవాలి.. ఇంటర్వెయ్ ముందు టీస్ట్ ఉండాలి.. కైమాన్స్ లో కండ్ల చెప్పగొల్పాలి.' ఈ భార్యకూ కాలడోషం పట్టిందనే చెప్పాలి. ఈ తరహా కథలతో ప్రాధాన్యత ఇంటి ముందు పడినప్పుడు కానీ కుర్రాళ్లు ఇప్పుడు వెతికినా దొరకరు. గట్టి పోరాళ్లు కథతో విజయాన్ని అందుకుంటున్నారు. సిల్వీ కామెడీతో కడుపుబ్బా నవ్విస్తున్నారు. వీరి ట్రెండ్ గమనించిన పెద్ద హీరోలు సైతం.. ఈ యంగ్ స్టార్స్ లను ఇంటికి పిలిపించుకొని మరి ప్రశంసలుస్తున్నారు. ఈ తరహా యంగ్ డాట్స్ కు ప్రేక్షకులు బ్రహ్మాండం పడుతున్నారు. ఏ స్టారడమ్ లేని డోస్తుగాళ్లను ఓవర్ సైజ్ లో సెలెబ్రిటీలను చేస్తున్నారు. అందుకే కుర్రాళ్లు.. నేటి తెలుగు సినిమా మొనగాళ్లు! ఆనందం సందేహమే లేదప్పా!!



సిని తారలూ మనుషులే. వారికి కష్టాలు, కన్నీళ్లు ఉంటాయి. సెలెబ్రిటీలు అయినంత మాత్రాన వారి జీవితం ఎప్పుడూ ఆహ్లాదకరంగా ఉంటుందనుకుంటే పొరపాటు. చాలామంది నటీనటులు తమ జీవితంలోని ఒడుదొడుకుల గురించి పంచుకుంటూ ఉంటారు. బాలీవుడ్ నటి రాణి ముఖర్జీ కూడా తన జీవితంలో ఎదురైన విపత్తుల పరిస్థితులను ఇటీవల ఓ వేదికపై పేర్ చేసుకున్నది. 'కరోనా మహమ్మారి ప్రపంచం మొత్తాన్ని ఇబ్బంది పెట్టింది. ఆ సమయంలోనే నా జీవితంలో కూడా విషాదం చోటుచేసుకుంది. 2020లో రెండోసారి గర్భం దాల్చాను. దురదృష్టవశాత్తు 5 నెలలకే బిడ్డను కడుపులోనే కోల్పోయాను. దురసంఘటన గురించి ఎవ్వరికీ తెలియదు. కొన్ని విషయాలను బయటకు చెబితే సినిమా ప్రమోషన్ కోసం అని విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. అందుకే ప్రమోషన్స్ చేసే సమయంలో నా వ్యక్తిగత విషయాలను ప్రస్తావించను' అని తన జీవితంలోని చెడు జ్ఞాపకాన్ని పంచుకున్నాడు.

ఈ సంఘటన తర్వాత పది రోజులకు నిర్మాత నిఖిల్ అద్వానీ ఫోన్ చేసి 'మనస్సుని చుట్టూ పర్సెన్ నార్స్' సినిమా కథ చెప్పారని ఆమె పేర్కొన్నది. 'నార్స్ లాంటి దేశంలో ఒక భారతీయ కుటుంబం అన్ని ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నదా అంటే ఆస్సులు నమ్ముబద్ధి కాలేదు. కానీ, నిజమని తెలిశాక వెంటనే ఆ చిత్రానికి ఓకే చెప్పాను' అని చెప్పుకోబొంది రాణి.

**మాకూ ఉన్నాయ్ కష్టాలు**



## భవిష్యత్ భయం

**టారి**  
నెట్వర్క్ స్ట్రీమ్ లో అవుతున్నది నటీనటులు: అపతిక వందనపు, జాకబ్ బాటలాన్, హరియట్ స్టెటర్ దర్శకుడు: స్వస్వర్ణ్ కోపాస్, అన్నా బోల్గార్ **కామెడీ**, కొమ్మాన్ జానర్ సినిమాలను ఒక్కో వర్గం ప్రేక్షకులు ఇష్టపడతారు. ఎక్కువమంది ప్రేక్షకులు చూడడానికి ఆసక్తి కనబడేది మాత్రం హారర్ చిత్రాలే. బాలీవుడ్ లు హులీవుడ్ హారర్ సినిమాలు ఎప్పుడీకప్పుడు కొత్తా పుట్టుకొస్తాయి. దయ్యాల కథలకు ఉన్న డిమాండ్ అలాంటిది మరి. ఇటీవల నెట్వర్క్ లో విడుదలైన హారర్ సినిమా 'టారి' (Tarot) రికార్డు స్ట్రీమ్ లో నమోదు చేసుకుంటున్నది. **కథ ఏంటంటే..** కొందరు స్నేహితులు వీరెండ్ల ఎంజాయ్ చేయడానికి మారుమూల ప్రాంతంలోని ఒక ఇంటికి వెళ్తారు. అక్కడ వారికి కనిపించిన పెద్దతొట్టె టారి కార్డులు ఉంటాయి. ఆ ఇంట్లోనే ఒక అమ్మాయి, టారి కార్డుల ఆధారంగా మిగిలిన స్నేహితుల భవిష్యత్తు చెబుతుంది. వారు ఎలా పుట్టారు, ఎలా మరణిస్తారు అనే విషయాలను తేలియజేస్తుంది. టారి కార్డుల ప్రకారం చెప్పిన భవిష్యత్తు నిజమైందా? వాటి కారణంగా స్నేహితులు ఎలాంటి సమస్యలు ఎదుర్కొన్నారు..? అనేది ఆసలు కథ. బ్రహ్మాత్మను సినిమాలో చైల్డ్ ఆర్టిస్టుగా ఇండస్ట్రీలోకి ఆడుగుపెట్టిన అపతిక వందనపు ఈ సినిమాలో ముఖ్యపాత్ర పోషించింది. తెలుగుతోపాటు పలు భాషల సినిమాల్లో నటించిన అపతిక.. ప్రస్తుతం హాలీవుడ్ సినిమాల్లో సత్తా చాటుతున్నది. జాకబ్ బాటలాన్, హరియట్ స్టెటర్ సహా నటీనటులు పాత్ర పరిధిమేరకు మెప్పించారు. హారర్ జానర్ సినిమాలను ఇష్టపడే వారికి టారి సినిమా తప్పక నచ్చుతుంది.

**వాళ్లతో అందుకే చేయలేదు**  
బాలీవుడ్ అందాల తార శ్రద్ధా కపూర్ ప్రస్తుతం మంచి జోషిలో ఉన్నారు. తాజాగా ఆమె నటించిన 'స్టేజీ' సినిమా మంచి విజయాన్ని అందుకున్నది. బాలీవుడ్ లో ప్రతి ఒక్కరూ షారుట్ ఖాన్, సల్మాన్ ఖాన్, అమీర్ ఖాన్ తో నటించాలని కోరుకుంటారు. ఇండస్ట్రీలోకి అడుగుపెట్టి చాలా సంవత్సరాలు గడిచినప్పటికీ ఖాన్ క్రయంతో ఒక్క సినిమా కూడా చేయలేదు శ్రద్ధా. దానికి కారణం ఏమిటనే దానిపై చేసిన కామెంట్స్ వైరల్ అవుతున్నాయి. 'స్టార్ హీరోల సినిమాల్లో నటించడం కంటే నా క్యారిక్చర్లకు ఎక్కువ ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలని అనుకుంటాను. గతంలోనే నాకు వారి సినిమాల్లో నటించే ఆసక్తి వచ్చాయి. నా పాత్రకు ప్రాధాన్యం లేదనే వాటిని తిరస్కరించాను. ఖాన్ క్రయంతో ఎందుకు నటించలేదనే ప్రశ్న ఎదురైతే ఇదే నా సమాధానం. సినిమాల ఎంపికలో జాగ్రత్తగా ఉంటాను. నాలోని నటికి ఆ క్యారిక్చర్ సరిపోతుందా..? సమాలుగా ఉంటుందా..? అనే విషయాలను పరిగణనలోకి తీసుకుంటాను. నా పాత్రకు ప్రాధాన్యం లేదని అనిపిస్తే.. అందులో హీరో ఎవరున్నా.. అంగీకరించను' అని చెప్పుకొచ్చింది శ్రద్ధా కపూర్. తాజాగా విడుదలైన 'స్టేజీ' సినిమా ఇప్పటివరకు రూ.300 కోట్లు వసూలు చేసి బాక్సాఫీస్ బ్లాక్ బస్టర్ గా నిలిచింది. 2018లో వచ్చిన హిట్ సినిమా 'స్ట్రీకి సిక్వెల్' గా ఇది తెరకెక్కింది.



## గొడవైతే ఎక్కడో గోడవైతే ఏదో

**మహేష్ బాబు హీరోగా నటించిన 'నేనొక్కడినే' సినిమాతో ఇండస్ట్రీలో హీరోయిన్ గా ఎర్ర ఇచ్చింది కృతిసనన్. అప్పు అప్పు నటించిన 'పరుగు' సినిమా రిమేక్ తో హిందీలోకి అరంగేట్రం చేసింది. ఆ తర్వాత వరుస విజయాలతో లక్ష్మీ గా ఆనీపించుకుంది. తాజాగా 'క్రూ' సినిమాతో మంచి విజయాన్ని అందుకుంది. ఇటీవల మీడియాతో ఆమె పంచుకున్న కలుపువైరల్ అవుతున్నాయి. 'రిలేషివ్ లిప్ అన్న తర్వాత చిన్నచిన్న గొడవలు సాధారణమే. అయితే, గొడవ జరిగినప్పుడు నా తప్పు ఉంటే తప్పకుండా నేనే సారీ చెబుతాను. నా తప్పు లేకుంటే సారీ చెప్పను. ఏది ఏమైనా ఆ సమస్యను పరిష్కరించుకొని రిలేషన్ ను కంటిన్యూ చేయడానికి ప్రయత్నిస్తా! ఏదైనా ఇబ్బందులు తలెత్తినప్పుడు కన్నీళ్లు రావు అని అబద్ధం చెప్పను. అలా గని ప్రతి దానికి ఏడుస్తూ కూర్చోను. తప్పుకోలేనంత బాధయితే మాత్రం ఏదేస్తా! నా అనుకున్నవాళ్లతో గొడవైతే మాత్రం వెంటనే కన్నీళ్లు వచ్చేస్తాయి. నాకు సినిమా అంటే ఇష్టం. ఈ రంగంలోనే కొనసాగాలని అనుకుంటున్నా. వర్సెలైప్ బిజీగా ఉండటమే నిజమైన ఆనందం' అంటున్నది కృతి సనన్.**



...క రాజేశ్ యడ్ల